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ABCD — rpaneuns, CK || AB, AC = 13,
KD=9,AB:CD=4:5. Hailanre S,ucp
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0 Haitzrre nuiomans Tpaneiwm ABCD, ecim
AB=3cm,BC=5cM, CD=4cM,AD=10cm.
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@ ABCD — tpanews, AD =7 em, BC=3 o,
AC =6 cm, BD = 8 cum. Haitnure romais Tpa-
ey,
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OABCD — napasnesorpamm, AC — 6uccek-
Tpuca yria A, AB =10 cm, BD = 12 cm. Haitan-
e wiomans ABCD. B C
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GABCD ~ NapaieJiorpaMM ¢ epHMeTPoM
60 cm, AC L BD, AC= 18 cm. Haiiamre naomann
ABCD.
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o ABCD — paproGeapennas Tpaneums,
BK =6 cm, KD = 10 cm. Haitaure naomauns

TpaneuHH. B c
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@ ABcD — rpanenus, AB = CD,
Saaco = 96 cu?, AH = 12 ew. Hallnre picoty
TparneLmi. .
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0 Haiijmre nuaronans NK ksanpara MNPK.
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